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Участники форума «Россия – спортивная держава» обсудят импортозамещение в спортивной промышленности
11 октября на деловых площадках VI Международного форума «Россия – спортивная держава» в СК «Доброград» Владимирской области состоится заседание круглого стола на тему «О развитии производства отечественных спортивных товаров». 

В настоящее время спрос населения на физкультурно-спортивные услуги и использование спортивной инфраструктуры сильно возрос. Вследствие этого наше государство встало перед необходимостью возрождения потенциала спортивной промышленности, прежде всего, для удовлетворения потребности в спортивных товарах массового потребления.

С приветственным словом к участникам дискуссии обратятся заместитель министра спорта Российской Федерации Павел Новиков, губернатор Владимирской области Светлана Орлова и заместитель министра промышленности и торговли Российской Федерации Гульназ Кадырова, которые расскажут о развитии и перспективах отечественного производства, а также  мерах государственной поддержки российских производителей.

К участию в круглом столе также приглашены четырехкратный олимпийский чемпион, председатель Общественного совета при Минспорте России Александр Попов, исполнительный директор Ассоциации предприятий спортивной индустрии Алексей Белозеров, губернатор Ульяновской области Сергей Морозов, заместитель председателя комитета ТПП по предпринимательству в сфере спорта Анатолий Харчук, генеральный директор «Спортмастер» Леонид Страхов и генеральный директор ЗАО «ЗИСО» Николай Николаев.

Во время заседания прозвучат доклады, посвященные вопросам налаживания собственного производства современных и доступных для населения спортивных товаров, формирования госзаказа для российской спортивной промышленности и получения экономических выгод от решения вопросов импортозамещения. 
Подробнее о VI Международном спортивном Форуме «Россия – спортивная держава»
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