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ФГБОУ ВПО «Поволжская государственная академия физической культуры, 
спорта и туризма»
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО №1

  ЛЕТНЯЯ НАУЧНАЯ ШКОЛА ДЛЯ СТУДЕНТОВ, АСПИРАНТОВ И 

МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ 

СФЕРЫ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА
7-14 июня 2015 года
Уважаемые коллеги!

ФГБОУ ВПО «Поволжская государственная академия физической культуры, спорта и туризма» объявляет о проведении в городе Казани с 7 по 14 июня 2015 года Летней научной школы для студентов, аспирантов и молодых ученых сферы физической культуры и спорта (далее Научная школа). 
Проведение Научной школы направлено на повышение мотивации к научной деятельности; активизацию научного поиска молодыми учеными в сфере физической культуры и спорта; формирование навыков подготовки, презентации и защиты научных работ; обеспечение воспитательного эффекта через интеграцию интеллектуальной и оздоровительно-рекреационной деятельности; формирование у молодежной научной элиты лидерских качеств.

В работе Научной школы примут участие ведущие ученые и специалисты физической культуры и спорта, спортивной медицины, физиологии, педагогики и психологии; сотрудники, аспиранты и студенты высших учебных заведений.
Участие в работе Научной школы предоставляет редкую возможность получить комплексные знания, необходимые для эффективной научно-исследовательской деятельности, а также профессиональные ответы на Ваши вопросы от ведущих ученых и специалистов в области физической культуры и спорта. 
Научная школа проводится на базе объектов Поволжской государственной академии физической культуры, спорта и туризма - наследие XXVII Всемирной летней универсиады 2013г. в г. Казани.
Участники  Научной школы примут участие в работе мастер-классов:

- «Мастерская успеха»: психологический тренинг командообразования на английском языке. 
- Мастер-класс по стилю научного языка «Говори и тебя услышат».
- «Полезные интернет ресурсы в научной деятельности».
- «Как написать заявку на грант: руководство к действию».
- «Тайм менеджмент или как эффективно распределить время в аспирантуре».
- «Библиографические менеджеры в помощь молодому ученому».
- «Перевод научного теста: авторская методика» и другие.
По итогам обучения в Научной школе участникам будет дана возможность написать научную статью при консультировании ведущих лекторов летней научной школы. Работы молодых ученых будут опубликованы в научно-теоретической журнале Международной ассоциации университетов физической культуры и спорта «Наука и спорт: современные тенденции» в рубрике «Слово молодым».
На время проведения Научной школы запланирована насыщенная экскурсионно-развлекательная программа, включающая посещение объектов Универсиады-2013, Музея Универсиады, Казанского Кремля, тренажерных залов, бассейна, теннисных кортов, экскурсионная программа «Вечерняя Казань», участие в национальном празднике «Сабантуй», товарищеские игры по стритболу и много другое.
Проживание участников будет организовано в комфортабельных одно/двухместных номерах гостиницы «Регата», расположенной на берегу озера Кабан.
По окончании работы участникам Научной школы будут выданы дипломы государственного образца о прохождении стажировки в объеме 72 часов.

Стоимость участия: 20 000 рублей с учетом НДС.
В стоимость оргвзноса входит:

- 3-х разовое питание, кофе-брейки;
- проживание в гостинице;
- трансфер;

- посещение лекций и мастер-классов;

- набор участника (рюкзак, раздаточный материал, диск с презентациями лекций, бэйдж участника, блокнот,  ручка, футболка, кепка);
- экскурсионная программа (экскурсия по объектам Универсиады, экскурсия в музей Универсиады, экскурсионная программа «Вечерняя Казань», экскурсия в Казанский Кремль с посещением мечети Кул Шариф и Благовещенского собора);

- занятия в тренажёрном зале;
- посещение бассейна, теннисных кортов;
- Интернет, использование ресурсов библиотеки Поволжской ГАФКСиТ.
Место и сроки проведения: 
7-14 июня 2015 года, г. Казань
Важные даты:
Прием заявок – до 31 марта 2015 года.
Рассылка второго информационного письма – после 10 марта 2015 года.
Прием организационных взносов – до 15 апреля 2015 года.

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В РАБОТЕ ЛЕТНЕЙ НАУЧНОЙ ШКОЛЫ:
Желающим принять участие в работе Научного школы необходимо до 31 марта 2015 года направить по электронной почте nauchlager14@mail.ru  заявку в свободной форме, заполненную на имя участника (ФИО, наименование вуза/организации, должность (студент, аспирант, молодой ученый), номер смены, контакты).
Необходимая информация и уточнения будут разосланы во Втором информационном письме и размещены на сайте http://www.sportacadem.ru/ 
КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ: 
Телефоны: (843) 294-90-86 (Давлетова Наиля Ханифовна, Афанасьева Валентина Маратовна)

Электронная почта:  nauchlager14@mail.ru
ДО ВСТРЕЧИ В КАЗАНИ!


